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Z A P I S N I K 

SA REDOVNE GODIŠNJE SKUPŠTINE SUDIJSKE ORGANIZACIJE  
SRPSKE ORNITOLOŠKE FEDERACIJE ODRŽANE  

DANA 04.04.2026. GODINE U JAGODINI 
 

Dana 04.04.2026. godine sa početkom u 11.00 časova u prostorijama kafea „Padrino“ u 
Jagodini održana je redovna godišnja Skupština SO SOF-a. Skupštinu je otvorio predsednik IO 
i predsednik Skupštine Nenad Radojičić i predložio sledeći dnevni red koji je već poslat 
članovima SO mejlom. 
 

Dnevni red: 
1. Otvaranje Skupštine 

2. Izbor verifikacione komisije 

3. Izbor zapisničara i dva overača zapisnika 

4. Stanje matične knjige na dan 31.03.2026. godine (stari-novi članovi) 
5. Usvajanje zapisnika sa prethodne izborne Skupštine SO SOF-a 

6. Izveštaj predsednika o radu u prethodnom periodu 

7. Izveštaj sekretara o radu u prethodnom periodu 

8. Blagajnički izveštaj i finansijski plan 

9. Izveštaj sudija mentora o sudijskim pripravnicima 

10. Izveštaj predsednika Stručno-ispitne komisije 

11. Izveštaj glavnog urednika „Avi-faune“ 

12. Izveštaj Suda časti 
13. Izveštaj sa 73. Svetskog prvensta u Belgiji 

14. Diskusija po izveštajima i usvajanje istih 

15. Plan rada SO i izbor novog člana IO SO (predlog predsednika) 

16. Dogovor oko visine Savezne članarine za 2027. godinu 

17. Određivanje visine takse za ocenu ptica na izložbama 

18. Diskusija oko primene diferencijalnih bodova u ocenjivanju 

19. Razno 

 

Prva tačka: Otvaranje Skupštine 

Na otvaranju Skupštine predsednik Nenad Radojičić se zahvalio na prisustvu članovima i dao 
predloženi dnevni red na diskusiju pri tom konstatujući da su svi članovi Skupštine dobili 
mejlom Dnevni red kao i da je isti odštampan i da ga svako ima ispred sebe. Nije bilo predloga 
za dopunu dnevnog reda i isti je jednoglasno usvojen. Dragan Ćamilović je zatražio pojašnjenje 
ko su opravdano odsutni sa Skupštine i šta je razlog njihovog odsustva kao i da li ima 
neopravdano odsutnih. Predsednik Radojičić je rekao da je to planirano u okviru četvrte tačke 
dnevnog reda stanje matične knjige na dan 31.03.2026. godine. 
 

Druga tačka: Izbor verifikacione komisije 

U okviru druge tačke predloženo je od strane sekretara Gorana Milićevića da verifikacionu 
komisiju sačinjavaju Goran Vasiljković i Milan Ěorđević. Predlog je jednoglasno usvojen. 
Verifikaciona komisija je utvrdila da od 17 sudija Skupštini prisustvuje 11 aktivnih sudija sa 
pravom glasa. Skupštini takođe prisustvuje 1 sudija u mirovanju, 1 kandidat koji se nakon 
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mirovanja prijavio za polaganje praktičnog dela ispita, 2 pripravnika i 2 pripravnika koja treba 
da budu primljena na današnjoj Skupštini u SO.  
 

Treća tačka: Izbor zapisničara i dva overača zapisnika 

Na predlog predsednika Nenada Radojičića za zapisničara je jednoglasno izabran Goran 
Milićević sekretar SO, a na njegov predlog zbog teritorijalne blizine za overače zapisnika 
izabrani su Branislav Karajović i Milovan Stojadinović. 
 

Četvrta tačka: Stanje matične knjige na dan 31.03.2026. godine (stari-novi članovi) 
O stanju matične knjige na dan 31.03.2026. godine sekretar SO SOF-a Goran Milićević koji je 
obavestio Skupštinu da trenutno ima 17 aktivnih sudija od toga 10 je OMJ i 7 Saveznih.  U 
mirovanju su Nedeljko Vasić i Sekula Robert kome je mirovanje isteklo. SO ima 9 pripravnika 
i još 2 koja su položila pripravnički ispit i koji bi danas trebalo da budu primljeni to su Dušan 
Stevanović za sekciju E i Dalibor Vasić za sekciju G. Sudije Aleksandar Jovanović, Dragan 
Lazarević, Željko Aleksić, Nenad Lazarević, Vlatko Angelkovski i Aleksandar Kostadinović 
su mejlom opravdali nedolazak na Skupštinu. Luka Mirković, Marko Stanković, Boris Despot, 
Djilas Marko, Nikolić Vladimir, Cakić Saša i Miša Stojanović su odsutni pripravnici.  
Dragan Ćamilović je tražio objašenje termina opravdano odsutan na šta mu je ukazano da su 7 
dana pre Skupštine pravovremeno poslali mejl da ne mogu da prisustvuju da su u pitanju razni 
razlozi i obaveze ali da se ovde radi o tome da je Pravilnik ispoštovan. Kolega Nedeljko Vasić 
se lično izjasnio da je u mirovanju do Skupštine 2027. godine. Izveštaj verifikacione komisije 
da je prisutno 11 od 17 sudija sa pravom glasa i da Skupština ima kvorum za dalji rad što je 
konstatovao predsednik IO. 
Podeljene su i nove legitimicije OMJ za sve OMJ sudije i od prisutnih se samo Nedeljko Vasić 
izjasnio da mu nedostaje OMJ srebrna značka što će se u toku godine trebovati od OMJ. 
Nakon konstatacije da je čak 7 sudijskih pripravnika poslalo mejl da zbog obaveza na poslu ne 
mogu da prisustvuju Skupštini predsednik Radojičić je rekao da su pripravnici toliko neaktivni 
da njihovo ponašanje predstavlja nezainteresovanost i nepoštovanje SO kao da se svako 
prisustvo i aktivnost evidentira i ceniće se prilikom davanja mišljenja za polaganje. 
U vezi kolege u mirovanju Sekule Roberta istaknuto je da on od kada je u mirovanju ne plaća 
članarinu. Predsednik Radojičić je upoznao prisutne da je obavio razgovor sa istim na temu 
aktiviranja što je Sekula skoro i prihvatio ali da sudi na Državnom šampionatu i na nekim 
izložbama koja su njemu bliže obzirom da živi u Subotici jer zbog privatnih problema nije u 
mogućnosti da se udaljava daleko i duže od kuće. Zvanično se Sekula u decembru mesecu 
2025. godine pre Državnog šampionata javio predsedniku Radojičiću i rekao da ipak nije u 
mogućnosti da nastavi da se bavi sudjenjem jer ne može da odgovori zadatku. U skladu sa 
Pravilnikom predsednik je stavio na glasanje predlog da se Sekula briše iz MK SO SOF. Sa 10 
glasova ZA i 1 uzdržanim Sekula Robert je brisan iz MK SO SOF. 
 

Peta tačka: Usvajanje zapisnika sa prethodne Izborne Skupštine SO SOF-a (prilog) 
Predsednik Radojičić je konstatovao da su svi prisutni u pozivu za ovu Skupštinu u okviru 
materijala dobili zapisnik i da su svi imali priliku da ga pročitaju. Pozvao je prisutne na 
diskusiju na primedbe u zapisniku. Niko od prisutnih se nije javio za reč, pa se pristupilo 
glasanju za usvajanje zapisnika koji je sa 11 glasova jednoglasno usvojen. 
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Šesta tačka: Izveštaj predsednika o radu u prethodnom periodu (prilog) 
U okviru ove tačke dnevnog reda predsednik je prisutnima pročitao izveštaj koji je takodje bio 
prilog pozivu i sa kojim su se prisutni već upoznali. Nakon podnetog izveštaja Radojičić je 
otvorio diskusiju. Za reč se javio Nedeljko Vasić koji je istako važnost seminara koji su jednako 
potrebni sudijama ali pre svega i odgajivačima naručito u grupi kanarinaca pesme gde je opšte 
nepoznavanje ptice koju čuvaju i da tu postoji potreba za organizacijom i drugih seminara van 
onog koji se redovno organizuje kako bi se odgajivači edukovali u praktičnom smislu sa živim 
pticama ali i u oblasti teorije zarad boljih rezultata u sledećoj sezoni. Istakao je da se Šabac 
aktivirao sa novim odgajivačima kanarinca pesme  “malino” da je uvežen veći broj ptica iz 
Belgije ali da je i dalje znanje na niskom nivou i da je edukacija preko potrebna. Radojičić je 
rekao da su i seminari SO otvoreni za odgajivače kao i da gde god postoji potreba i gde god su 
društva zainteresovana moguće je napraviti seminar. Takodje je istakao da je SOF za 
organizaciju seminara opredelio sredstva tako da zainteresovana udruženja mogu i tu da dobiju 
dodatna novčana sredstva kao i da on lično stoji na raspolaganju za saradnju. Diskusiju je 
nastavio Dragan Ćamilović da se slaže sa kolegom Vasićem ali da su i redovni seminari SO 
sveobuhvatni i da se radi po svim sekcijama ali da je jako slab odziv pripravnika koji tu zapravo 
treba da uče jer su naše seminare posećivale legendarne sudije iz regiona kao što je Duško 
Matošić. Pored primedbe da seminar slabo posećuju sudije pripravnici Ćamilović je rekao da i 
jedan broj sudija prisustvuje seminaru samo jedan dan obično to bude prvi i da se drugog dana 
jednostavno ne pojavi. Ćamilović je pohvalio organizaciju poslednjeg seminara u Kruševcu 
gde je domaćin uložio odredjena sredstva, a da nije adekvatno ispoštovan. Predsednik 
Radojičić je rekao da se vodi prisustvo i aktivnost sudija u SO i da će se na osnovu toga donositi 
odluke o tome ko će od sudija biti poslat na edukaciju van Srbije kao da će se sve to uzimati u 
obzir i za pripravnike. Ćamilović je tražio da se poštuje Pravilnik i da oni pripravnici koji ne 
dolaze na Skupštinu i seminare snose konsekvence u skladu sa istim, a tako i sudije. Radojičić 
je takodje je pohvalio seminar u Kruševcu koji je sa malim utrošenim sredstvima od svega 
10000 dinara organizovan i da je SO na taj način sebi pribavila sredstva za slanje sudija na 
edukaciju u Modenu i Belgiju. Ćamilović je tražio da se na osnovu iste evidencije vodi računa 
i o delegiranju za sudjenje na izložbama da se ne dešava da neaktivne sudije imaju više sudjenja 
od onih koji su aktivni. Kao i da Udruženja izražavaju želje ko će da im sudi na izložbama što 
po njemu nije dobro i da se dešava da tamo jedan sudiju godinama , a da druge sudije nemaju 
priliku da ocenju na ni jednoj izložbi osim Državnog šampionata. Usledila je diskusija izmedju 
Ćamilovića i Radojičića o tome da treba napraviti listu sudija na osnovu kriterijuma oko 
aktivnosti i broja sudjenja i da kad društva zatraže sudiju da im se jednostavno delegira prvi 
sudija koji je slobodan. To bi posebno bilo teško izvodljivo na izložbama u inostranstvu gde 
organizator traži baš odredjenog sudiju i nametanje nekog drugog bi dovelo do toga da bi isti 
mogao da odustane od saradnje sa SO i da bi donošenje takve odluke moglo da bude 
kontraproduktivno. Iz ugla organizatora oni žele da sa jednim sudijom pokriju što više sekcije 
i na taj način smanje troškove. Pravljenje takve liste ne bi bilo tako lako primenljivo u praksi 
konstatovao je Radojičić. Na kraju je Vasiljković Goran rekao da bi o tome trebalo da vodi 
računa sekretar i da je prošle godine po njemu delegiranje bilo dobro i ravnopravno podeljeno 
za sudije kojih ima više od jednog u sekciji. Ćamilović je i dalje insistirao na listi po kojoj bi 
prvi sa liste kad odsudi izložbu išao na zadnje mesto i tako bi svi jednako bili zastupljeni 
uzimajući za primer sudije za slavujare. Na to je Karajović Branislav odgovorio da sudije za 
slavujare nisu dobar primer jer oni ocenjuju u paru. Filipović Dalibor je istakao da ima prilično 
specifičnih sekcija i da društva ako izraze želju za jednim sudijom neće prihvatiti drugog i na 
taj način će imati neuspešnu izložbu. Goran Milićević je dodao da ime sudije privlači određeni 
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broj izlagača i da nametanje sudije može biti u nekim sekcijama kontraproduktivno što je 
potvrdio i pripravnik Oskar Kelemen i da predlog za pravljenje liste nije dobar. Predsednik 
Radojičić je dao predlog da kao i po Pravilniku sekretar treba da delegira sudije ali da pri tom 
vodi računa o tome da sudije ravnomerno sude u toku 2026. godini. Po Filipoviću predlog je 
odličan u smislu da nekog treba nagraditi za aktivnosti, a sama reč kažnjavanje za nedolazak 
ili neaktivnost nije poželjna u nečemu što je hobi kao ovaj naš. Nedeljko Vasić je nakon toga 
dodao da ukoliko se angažuje sudija iz inostranstva pored njega treba dodati i nekog našeg 
sudiju koji bi ocenjivao neke od klasa čime bi podstakli i nekog da bude pripravnik za sekciju 
B i radili na edukaciji odgajivača. Kolega Milan Ěorđević je ponovo otvorio temu seminara, 
odnosno organizaciju seminara čime se vratio na konstataciju kolege Vasića, aludirajući na to 
da se aktiviraju društva koja mogu i žele da budu organizatori i da se njima stavi do znanja da 
sudije stoje na raspolaganju za saradnju. Kao i da bi organizacija posebnih seminara van 
obaveznog bila dobra da se na taj način edukuju odgajivači koji pokažu interesovanje za tim i 
da se animiraju novi odgajivači. Goran Milićević je istakao da je ideja dvodnevnog seminara 
dobra kao i da je seminar otvoren i prvog i drugog dana, da nikome nije zabranjeno da posmatra 
utvrdjivanje kriterijuma ili prezentacije. Problem je slaba posećenost seminara, a i sama 
organizacija jer udruženja ne pokazuju interesovanje. Dešavanja su samo tamo gde je neki 
sudija član udruženja pa se on lično potrudi da organizuje seminar i okupi članove. Treba videti 
gde i za šta postoji interesovanje tu organizovati seminar i teme prilagoditi interesovanju 
odgajivača. Ako je to u ovom trenutku Šabac onda dajte da nam malino bude taj na kome će se 
utvrdjivati kriterijumi i neka predavanja budu o malinou ako ćemo da imamo posećenost. Vasić 
je predložio organizaciju seminara gde bi odgajivači ocenili tipične ptice na ocenskim listama 
što bi dovelo do toga da može da se prepozna i pronadje neko ko bi bio pripravnik. Životije 
Arandjelović je rekao da slavujari organizuju neobavezno druženje gde se ptice slušaju ali se 
ne ocenjuju jer čim krene ocenjivanje krenu i razna mišljenja i zla krv. Donet je zaključak da 
se SOF dostavi dopis o tome da su sudije dostupne udruženjima za svaki vid saradnje i 
edukaciju odgajivača. Karajović se nadovezao na diskusiju Aranđelovića gde je rekao da su 
slavujari u prednosti jer imaju godišnje 5-6-7 takmičenja gde izlagači kao i kod malinoa mogu 
da čuju ptice u direktnom prenosu i da se na taj način izlagači sami edukuju ali da je problem 
u sekcijama pevača gde nema ni jedna ili ima jedna izložba. Treba da se razmisli kako animirati 
društva da organizuju izložbe, kao primer da uzmemo Beograd gde godinama unazad nema 
aktivnosti. Možda to i nije naš posao ali da razmislimo kako da damo ideju SOF da oni to 
realizuju. Dalibor Filipović je od presednika SO zatražio da se obrati SOF pošto je jako loša 
organizacija Državnog šampionata za malione što se tiče uslova, smeštaja i specifičnosti 
ocenjivanja. Da SOF kontaktira sudiju i da se utvrde uslovi za Državni šampionat jer se mali 
broj ptica izlaže baš zbog loših uslova. Radojičić je upoznao Vasića i Filipovića na to da imaju 
pravo na formiranje sekcije u okviru SOF. Vasić je naveo da je pre 10 godina bio takav pokušaj 
ali da je SOF to odbio ali da je ovo dobar predlog da se neko kontaktira od sudija za malinoe i 
da taj utvrdi uslove za održavanje Državnog šampionata. Jer izlagači koji imaju skupe ptice 
neće da izlažu ptice gde su loši uslovi. Radojičić ih je još jednom podučio da se formira sekcija 
i da ta sekcija zastupa interese odgajivača malinoa. Ćamilović se nadovezao da je tačno da su 
uslovi za malinoe loši da Državnom šampionatu i da bi SOF mogao da izdvoji sredstva za 
pravljenje kabina od stiropora kao što se to radi na Svetskom šampionatu i na taj način obezbedi 
idealne uslove. Kao i da to može da bude montažnog tipa i da služi za Državani šampionat. 
Radojičić je rekao da će na UO SOF zastupati ideju da se zbog Balkanskog kupa izrade ove 
kabine. Nakon toga nije više bilo diskusije pa je stavljeno na glasanje usvajanje ovog izveštaja. 
Glasanjem je izveštaj jednoglasno usvojen.  
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Sedma tačka: Izveštaj sekretara o radu u prethodnom periodu (prilog) 
U okviru sedme tačke sekretar Goran Milićević je istako da su svi dobili izveštaj i da ga on ne 
bi čitao zbog dužine prethodne tačke dnevnog reda, samo je zamolio vodje sekcija za bolju 
saradnju oko izmene klasa po sekcijama koje je trebalo implementirati u ORNI aplikaciju kako 
ne bismo administratora Mijića stavljali u problem da fizički ne može da uradi ono što mora i 
na taj način pokazivali neozbiljnost ove organizacije, što je opravdano naišlo na kritiku na  UO 
SOF. Ostala saradnja sa sudijama je bila na visokom nivou, a uputio je kritiku pripravnicima 
koji nisu aktivni na seminarima i Skupštini SO. Za diskusiju se javio Dragan Ćamilović koji je 
pohvalio rad sekretara u prethodnoj godini posebno oko informisanosti za sve što se dešava u 
SO. Takodje se Radojičić izrazio pohvalno o radu sekretara i o saradnji sa istim. Izveštaj 
sekretara je jednoglasno usvojen. 
 

Osma tačka: Blagajnički izveštaj i finansijski plan 

Blagajnički izveštaj i finansijski plan izneo je sekretar Goran Milićević koji je ostvario kontakt 
sa blagajnikom SOF Marinom Jovanović. SO je u toku 2025. godine raspolagao sa 156250 
dinara, a to je novac koji je ostao na računu iz 2024. godine., zatim od plaćenih članarina za 
2025. godinu i od prijavljenih ispita za polaganje. 
Od 156250 dinara na članarine OMJ potrošeno je 27500 dinara, 10000 je potrošeno za seminar 
u Kruševcu i 35250 dinara je potrošeno za slanje saveznog sudije za sekciju G Milana 
Ěorđevića na edukaciju u Modenu.  
Za 2026. godinu planirani su sledeći prihodi: 
83500 dinara ostatak iz 2025. godine 

118000 dinara članarine 

39000 dinara od naručenih prstenova 

24000 reklama u Avifauni 
10000 polaganje ispita 

Planirani ukupni prihod je 274500 dinara 

Planirani troškovi za 2026. godinu 

35400 odlazak sudije na edukaciju u Belgiju na Svetski šampionat 
40000 seminar 
35400 odlazak sudije na edukaciju u Modenu 

30000 OMJ članarine 

Za diskusiju se javio Aranđelović Životije koji je rekao da postoji mogućnost da pronadje još 
jednog koji bi bio voljan da se reklamira u Avifauni, a bavi se proizvodnjom pletene žice za 
kaveze i ostalo što bi nam bio dodatni prihod. Za prošlu godinu je reklamu u Avifauni imala 
firma Denis Vet ali nije izvršena uplata na naš račun jer sa istim nije sačinjem ugovor. 
Predsednik Radojičić je preuzeo na sebe da će ostvariti kontakt sa Draganom Kusonićem koji 
je odgovorno lice u SOF i da se sa firmom Denis Vet potpiše ugovor i izvrši uplata sredstava. 
Karajović je rekao da treba da se obavi razgovor sa predsednikom SOF i da se utvrdi da sva 
sredstva koja SO uspe da pribavi od donacija pripadaju SO. Blagajnički izveštaj i finansijski 
plan su jednoglasno usvojeni. 
 

Deveta tačka: Izveštaj sudija mentora o sudijskim pripravnicima 

U okviru devete tačke dnevnog reda predsednik SO Nenad Radojičić dao je reč sudijama 
mentorima koji su podneli usmene izveštaje, a jedini je u pisanoj formi izveštaj podneo Dragan 
Ćamilović. Prvi se za reč javio Goran Sapožničenko koji je mentor pripravnika za sekciju I 
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Davora Markovića koji je istakao da je Davor dobar momak ali da se nisu nešto čuli u poslednje 
vreme ali su se videli u Somboru za vreme Sajma i ostvarili kontakt kao i da on misli da je 
konačno vreme da Davor položi ispit. Sledeći se za reč javio Milovan Stojadinović OMJ sudija 
sekcije C3 čiji je pripravnik Stojanović Miša i ponovio da ne želi više da bude njegov mentor 
jer smatra da on nije spreman da izadje na ispit obzirom da ga je više puta kontaktirao i da isti 
nije pokazao želju da prijavi i izadje na ispit. Druga stvar je dešavanje na takmičenju slavujara 
u Prokuplju prošle godine gde je Stojanović Miša kao takmičar burno reagovao na 
diskvalifikaciju njegove ptice koju je ocenjivano sudijski par Stojadinović Milovan i Lazarević 
Nenad komentarišiću među takmičarima da se radi o neznanju sudija. Nakon takmičenja sam 
razgovarao sa njim i on je izrazio nezadovoljstvo u tom razgovoru navodeći da smo mi kao 
sudije prepozanali neke specifične ture kod ptica koje samo on koristi u školovanju i da je to 
razlog diskvalifikacije. Razlog diskvalifikacije su zapravo tri greške koje je ta ptica napravila 
i koje su diskvalifikacione i onda je on nakon toga komentarisao tako da je ispalo da on zna 
više od svih nas sudija. Stojadinović je naveo da zbog tog konfilikta ne želi više da bude mentor 
pripravniku Stojanoviću, a nije ni u prethodnoj godini pokazao interesovanje za učenjem i 
polaganjem i ako je imao uslove da prijavi ispit. Predsednik Radojičić je komentarisao da je 
ponašanje pripravnika nedopustivo da komentariše na ovakav način sudjenje i da vodi intrige 
medju odgajivačima i da ako je to tačno takav čovek nije za SO. Radojičić je rekao 
Stojadinoviću da on može da mu kao mentor da negativno mišljenje i da Stojanović onda ne 
može da polaže ispit.. Reč je uzeo sekretar Goran Milićević koji je rekao da je Stojanović dva 
puta stažirao na takmičenju slavujara u Kruševcu i da sa sobom nije nosio pripravničku knjižicu 
kako bi mu on overio staž kao organizator. Kao i da pripravnici S1 isto sa sobom ne nose 
knjižicu kad ocenjuju što je dobio informaciju od koordinatora ocenjivanja koje im je delegirao. 
Aranđelović Životije je rekao da je imao priliku da saradjuje sa Stojanović Mišom i da Miša 
poznaje tehniku ocenjivanja ali da je mišljenja kao i Stojadinović da se on ne sprema i da će 
teško da položi teoretski deo ispita. Stojadinović je tada rekao da on ne želi da ospori njega i 
da misli da on treba da dobije novog mentora i da polaže ispit. Na pitanje Radojičića da li ima 
nekog od prisutnih sudija za C3 koji su zainteresovani da budu mentori Stojanoviću prisutni 
Karajović i Aranđelović nisu prihvatili mentorstvo. Za dalju diskusiju javio se Dejan Antić koji 
je mentor Oskara Kelemena pripravnika za sekciju F. Dejan je rekao da je ostao bez teksta 
Oskar je prisutan tu, da on nikad nije kontaktiran nikad za neka pitanja i da se čuju samo 
privatno. Zamolio ga je da shvati ozbiljnost mentorstva jer on ne zna koliko Oskar zna, Oskar 
zna da oceni pticu ali Antić ne zna koliko on zna teorijski deo i da on za ovu sezonu ne može 
da mu da saglasnost za polaganje jer ga on ne kontaktira. Antić ga je zamolio tu pred svima da 
ozbiljno shvati ispit, da ima ispitna pitanja i da obzirom da je kinološki sudija trebalo bi da zna 
kako se stažira. On se oseća poniženo jer nema poštovanja i saradnje i da je u tom smislu 
iznenadjen. Na pitanje Milana Ěorđevića da li je pokušao da sa njim priča na tu temu, Antić je 
odgovorio da je Oskar pripravnik i da on treba da se obraća mentoru, a ne obratno. Reč je uzeo 
sekretar Goran Milićević koji je rekao da postoji jedan dobar period do septembra meseca gde 
te stvari mogu da isprave i urede na relaciji mentor – pripravnik i da Antić da saglasnost za 
polaganje ispita Kelemenu. Predsednik Radojičić je postavio pitanje Antiću da li je Kelemen 
stažirao kod njega i da li ima uslova za polaganje, na šta je Antić odgovorio da je stažirao kod 
njega na Državnim šampionatima, a Kelemen da ima 6 izložbi i 3 Državna šampionata na 
kojima je stažirao. Radojičić je konstatovao da ima uslova po Pravilniku za prijavu ispita i pitao 
Kelemena koji je razlog te loše saradnje sa mentorom i neaktivnosti. Oskar je rekao da je tu 
telefon i da treba pogledati samo broj propuštenih poziva na koje se Antić nije njemu javio i da 
je sve vrlo lako dokazivo. Poznaju se već 15 godina i bar 20 puta su bili zajedno na nekim 
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raznim izložbama, a tome da nije stažirao na nekim drugim izložbama kod njega nego samo na 
Držvanim šampionatima Oskar je rekao da su se vrlo često pogadjali termini da je on bio nekim 
drugim izložbama ili na Svetskom šampionatu, kao i da kad je on stažirao na drugim izložbama 
da je Dejan o tome informisan. Dobio je na uvid čim je Oskar uradio prevod sekcija i klasa, 
ima ispitna pitanja i da ne zna šta više treba. Ćamilović je postavio pitanje koliko pripravnik 
treba da ima staževa kod mentora na šta je predsednik Radojičić odgovorio da misli da treba 
70% ali da će se to proveriti. Oskar je rekao da to uopšte nije poenta, poenta je ovo drugo da 
sam ja angažovan u ptičarstvu ne u SOF ne u SO već da idem na Svetska prvenstva od 2017. 
godine da pišem za magazine kao i da je Dejan dobio od njega mnogo ptica na poklon što nije 
bitno. Predsednik Radojičić je rekao da je bitno da je Oskar danas ovde sa nama i da svi mogu 
da se pogledaju u oči, a Oskar je izrazio žaljenje što je u poslednjem trenutku otkazao dolazak 
na seminar u Kruševac i ako je spremio i ocenske liste i ptice za utvrdjivanje kriterijuma 
ocenjivanja ali da je taj kvar na vozilu poremetio planove kao i bolest kolege Marijana 
Matijevića. Radojičić je tada postavio pitanje i mentoru Dejanu Antiću i pripravniku Oskaru 
Kelemenu da li do 15. septembra mogu da aktiviraju saradnju i obave razgovor i da Antić kao 
mentor proveri znanje. Antić je tada odgovorio da je on možda sada ishićeno rekao i da nije 
ljut na Oskara, a Oskar je tada rekao da Antić kao mentor treba da kaže njemu šta treba da uradi 
jer on kao mentor vodi njega, a ne obratno. Antić je pohvalio Oskara za ono što je uradio ali za 
teoretski deo treba da mu se obrati i da ispitna pitanja predju pitanje po pitanje. Radojičić je 
pitao Antića da li po tim uslovima prihvata da promeni odluku, što je Antić prihvatio ali da je 
povredjen nepoštovanjem odnosa mentor – djak i da ako se ovako nastavi on ne može da mu 
da saglasnost za polaganje. Radojičić se obratio Kelemenu i rekao mu da se angažuje i da se 
priprema za polaganje ispita kao i da je bitno da on i Antić ostvare saradnju u periodu koji sledi. 
Nedeljko Vasić se javio za reč i konstatovao da ako je Oskar aktivan, dolazi na izložbe i stažira 
oni ne moraju da se čuju privatno. Antić je rekao da se posle pročitanog izveštaja koji je 
dostavio Dragan Ćamilović on oseća glupo, a da je Oskar ponovio da je mnogo propuštenih 
poziva na koje se on nije javio i da je to razlog lošeg kontakta i saradnje. Nakon toga je 
predsednik Radojičić još jednom konstatovao da je ispred Antića i Kelemena period do 
septembra meseca u kome oni treba da ostvare i poprave saradnju. Reč je dobio Ćamilović 
Dragan koji je pročitao izveštaj o pripravniku za sekciju E Dušanu Stevanoviću – Mikeni u 
kom je pohvalio trud, angažovanje i zainteresovanost za sticanje znanja istog kao i da se radi o 
već sada ozbiljnom odgajivaču i pravom primeru kako treba da se ponaša pripravnik. 
Predsednik Radojičić se pohvalno izrazio o pripravniku Stevanoviću i zahvalio Draganu 
Ćamiloviću na izveštaju. Nevezano za ove izveštaje obratio se Nedeljko Vasić sa pitanjem 
kakav je status sada Dalibora Filipovića. Predsednik Radojičić je obavestio da je u skladu sa 
Pravilnikom doneta odluka da Dalibor Filipović mora da na Državnom šampionatu polaže 
praktični deo ispita za sudiju sekcije “b” i da će nakon položenog ispita na Skupštini biti vraćen 
u aktivno članstvo. Vasić je pitao da li postoji mogućnost da se zbog Balkanskog kupa koji 
sledi, a gde se očekuje veliki broj ptica iz sekcije “b” organizuje polaganje na seminaru i da on 
može da ocenjuje već na Balkanskom kupu. Radojičić je rekao da mora da se poštuje Pravilnik 
kao i da Filipović nije OMJ sudija, a na Balkanskom kupu mogu da sude samo OMJ sudije. 
Vasić je onda izrazio žaljenje što zbog poslovnih obaveza ne može da se aktivira pre 
Balkanskog kupa ali da ima veliku želju da se vrati i ocenjuje ptice. Ěorđević Milan mentor 
Borisa Despota je rekao da se radi o ozbiljnom kandidatu ali zbog prirode posla koji radi u 
inostranstvu nema dovoljan broj staževa i da bi SO mogla da mu pomogne da ukoliko postoji 
uslov obavi i neki staž van Srbije. Jer ovakvim tempom on ne može da ispuni uslov za polaganje 
što nije kritika nego sugestija. Sekretar Goran Milićević je istakao da je to generalno problem 
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svih pripravnika jer je u Srbiji mali broj izložbi koje se organizuju i na kojima mogu da 
stažiraju. Kao i da uvek postoji opcija da se Despot obrati na vreme i da mu se omogući da 
bude najavljen da stažira u inostranstvu. Izveštaji mentora su nakon toga jednoglasno usvojeni. 
 

Deseta tačka: Izveštaj predsednika Stručno-ispitne komisije (prilog) 
Izveštaj je u okviru ove tačke dnevnog reda podneo predsednik Stručno-ispitne komisije Nenad 
Radojičić koji je istakao da su svi članovi Skupštine dobili izveštaj u pisanom formi ali da on 
ipak želi da ga pročita. U izveštaju je istakao organizaciju seminara u Kruševcu gde je 
utvrdjivan kriterijum ocenjivanja ptica što je ocenio jako pozitivno obzirom da nije bilo 
primedbi na ocenjivanje što je zapravo rezultat dugogodišnjeg rada na seminarima. Na 
Državnom šampionatu SO je postala bogatija za dva pripravnika za sekciju E Dušan Stevanović 
i sekciju G Dalibor Vasić. Kandidati su pokazali odlično znanje i sa uspehom položili 
pripravnički ispit. Mrlju na polaganje pripravničkog ispita ostaviće to što se ispitivač za sekciju 
g Milan Ěorđević nije pojavio na ispitu niti je o tome obavestio i opravdao svoje odsustvo. 
Istakao je da sudijska organizacija u poslednjih 9 godina dobila značajan broj sudija i 
pripravnika koji su uneli novu energiju u SO. Stručno ispitna komisija mora da nastavi sa radom 
sa kandidatima i na taj načina na podizanju kvaliteta. Za reč se javio Goran Sapožničenko koji 
je rekao da bez obzira na to koliko je on dobar sa Milanom Ěorđevićem za njega je 
nepojavljivanje na ispit za sekciju čiji je on ispitivač i vodja debakl i tražio najstrožiju moguću 
kaznu za taj prekršaj. Po njemu je ovo prekršaj za drakonsku kaznu i podsetio na dogadjaj kada 
su on i sudija Arpad Ereš oterani i kažnjeni sa Državnog šampionata u Nišu. Predsednik 
Radojičić je prekinuo Sapožničenka i rekao da to nije tema ove tačke dnevnog reda i da je to 
za diskusiju pod tačkom 12. Na pitanje da li ima neko ima da se javi za diskusiju nije bilo 
kandidata. Radojičić stavio na glasanje predlog da se ovakav izveštaj usvoji i da se u SO prime 
kandidati Dalibor Vasić i Dušan Stevanović. Izveštaj je jednoglasno usvojen i kandidati Vasić 
i Stevanović su zvanično primljeni u SO. 
 

Jedanaesta tačka: Izveštaj glavnog urednika „Avi-faune“ (prilog) 

U okviru jedanaeste tačke dnevnog reda izveštaj koji je prethodno podneo u pismenoj formi 
pročitao je glavni uredni Avi faune Goran Sapožničenko. U svom izveštaju za proteklu godinu 
istakao je da je nakon prve godine ovom uredništvu uz proširenje produžen mandat i za 
prethodnu godinu na koju se izveštaj odnosi. Da su komentari odgajivača i čitalaca više nego 
pozitivni, kao i da se saradnik Duško Matošić izrazio pohvalno o istom i da po njemu po 

kvalitetu spada u sam svetski vrh. U prvoj godini je saradnja bila dobra ali se u prethodnoj 

godini pretvorila u katastrofu zbog Miloša Stankovića koji nije dozvoljavao da se na prvoj 
strani on potpiše ispod teksta Reč urednika već je insistirao da piše Reč uredništva i ako je 

pisao te tekstove. Kako su pristizali tekstovi koje je skupljao slao ih je uredjivačkom odboru 
na mejl za razliku od Miloša i donekle Milana koji nije poslao samo zadnji tekst. U zadnjem 
broju dva teksta koja su izašla on je video tek u časopisu po izlasku iz štampe. Jedan tekst je iz 
oblasti faune i to je u redu jer ga je Milan pregledao, a drugi je tekst o zebrastim zebama koji 

je pisao pripravnik Oskar Kelemen, a da tekst nije pregledao mentor Dejan Antić što je 
nedopustivo. U mnoštvu saradnika jedan deo autora govori jekavicu, a Miloš je insistirao da se 
takvi tekstovi isprave u ekavicu što je kršenje autorskih prava. Na kraju Miloš je preuzeo 
liderstvo i vršio podelu tekstova u finalnoj kontroli, što smatra sopstvenom greškom i jasno  

mu je da je Miloš produžena ruka UO SOF i par ljudi iz SOF. Za novi uredjivački odbor Avi 
faune predložio je Dragana Ćamilovića kao njegovog zamenika, Gorana Milićevića, Nenada 
Lazarevića i Nenada Radojičića za koordinatora izmedju UO SOF i uredjivačkog odbora, a  
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tekstovi za novi broj Avi faune su već prikupljeni. Diskusiju je otvorio Nenad Radojičić 
obrativši se ostalim članovima uredjivačkog odbora da oni iznesu svoje utiske o odnosu u 
samom odboru. Milan Ěorđević je uzeo reč kao član uredjivačkog odbora i rekao da se ne slaže 
sa konstatacijom iz izveštaja i rekao da se možda stekao utisak da je Miloš imao takav stav jer 
imao direktan kontak sa štamparijom gde se štampalo i da je učestvovao oko toga šta treba da 
se ispravi ali ništa vezano za tematiku. Smatra da je ovo udarac na njegov ego, ovi članovi su 
u nuždi izabrani kao članovi uredništva i slaže se da nove kolege nastave da rade i ako misli da 
su svi dali maksimum i dostojno predstavili Sudijsku. Ne slaže se sa konstacijom urednika 
Sapožničenka. Za reč se javio Ćamilović iznoseći svoja prethodna iskustva u radu u uredništvu 
gde je bio od prvog broja Avi faune ističući da su svi članovi uredništva podnosili predloge i 
dostavljali tekstove ali da je uvek na kraju glavni urednik imao završnu reč i da su odnosi sa 
štamparijom jasni kao i da tu Miloš Stanković nije smeo da se meša i bez njegovog znanja daje 

tekstove u štampu. Ěorđević se umešao i rekao da nije katastrofa kakvu je predstavio 
Sapožničenko i da on to doživljava kao udarac na njegov ego i potiskivanje kao glavnog 

urednika kao i da je po njegovom mišljenju Sapožničenko najmanje radio od svih i da je to 
njegov stav i mišljenje. Ćamilović je tada upitao ko piše uvodnu reč i Ěorđević mu je odgovorio 
da je to radio Sapožničenko ali da su svi učestvovali u pregledanju tekstova. Dalju diskusiju 
nastavio je Radojičić koji je rekao da se obratio Milićeviću za vreme čitanja izveštaja i pitao 
ga da li je video taj tekst pre izlaska časopisa i da mu isti odgovorio da nije video, na šta je 
Radojičić konstatovao da je to nedopustivo i nedozvoljeno. Miloš nije ovde prisutan ali ako je 
ova Skupština donele odluku o uredništvu i SOF je tu odluku usvojio ko je onda on ili bilo ko 
iz uredjivačkog odbora da kaže da neko ne može da se potpiše ispod svog teksta. Avi fauna je 

stručni časopis SO SOF i član ispred UO SOF ne može da bude lider, on treba da bude tu ali 
ne može da se meša u stručni rad i da objavljuje tekstove bez znanja glavnog urednika i ne 
može da zabrani da se neko potpiše ispod svog teksta. O ovome će biti obavešten UO SOF i 
Radojičić će tražiti da se svaka odluka Skupštine SO poštuje. Sapožničenko je rekao da je Miloš 
oko pripreme i kontakta sa štamparijom dobro radio ali da je insistirao da se vrši prepravka 
tekstova se jekavice na ekavicu i da članovi uredjivačkog odbora ne vide tekstove pre izlaska 
iz štampe. Takodje je Sapožničenko rekao da zna da je Miloš na Skupštini SOF bio protiv njega 
da on bude urednik. Radojičić je na kraju diskusije rekao da imamo predlog da se usvoji ovakav 

izveštaj glavnog urednika i drugi predlog koji nije definisan od strane Milana Ěorđevića. 
Ěorđević je tada rekao da on nema predlog već samo da se kaže da je ovaj uredjivački odbor 
bio prinudno rešenje i da su izabrani sa najboljim namerama ušli u taj posao da se časopis ne 
bi ugasio. U razgovor se uključio Marijan Matijević koji je da se ovde radi samo o 
proceduralnom propustu koji nije smeo da se desi i da nema primedbi na to kako časopis 
izgleda. Za reč se javio kao član uredjivačkog odbora Goran Milićević koji je rekao da je kao 

i u svakom poslu bilo problema u komunikaciji ali da se to nije odrazilo na kvalitet časopisa i 
na obavljen posao. Takodje je rekao da je Sapožničenko skupljao veliku količinu tekstova od 
saradnika sa strane i da su svi radili neko manje, neko više i da je to teško izmeriti. Sa tom 
konstatacijom se složio Milan Ěorđević. Milićević je rekao da je u jednom trenutku Miloš 
preuzeo ulogu lidera da je vršio podelu tekstova za korekciju, da je odlučivao koji tekst ide sad 
koji će za sledeći broj što nije njegov posao jer je časopis stručan, a on nije tu ispred struke. 
Radojičić je stavio na glasanje predlog da se usvoji izveštaj glavnog urednika Gorana 
Sapožničenka sa predlogom novih članova za uredjivački odbor. Izveštaj je usvojen sa 10 

glasova za i 1 uzdržan Milan Ěorđević.  
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Dvanaesta tačka: Izveštaj Suda časti 
Izveštaj o radu Suda časti podneo je predsednik Suda Marijan Matijević. Matijević je rekao da 
je do sada sve bilo lepo i čisto, da bi Sud časti trebalo da bude kranja distanca kad se nešto 
rešava ali da on vidi da se ovde lako “potežu pištolji” odnosno podnose prijave. Ovde smo svi 
jednaki i trebalo bi da se poštujemo i da ne damo da nam neko spolja unosi razdor jer smo svi 
došli ovde nošeni strašću za hobijem. Treba da se vodi računa o komunikaciji ali nažalost neke 
stvari su rečene i izdešavale i neke prijave su stigle do Suda časti. Te prijave smo pročitali, 
pregledali dokazni material, kontaktirali neke svedoke i doneli jednoglasnu odluku koja je 

poslata Skupštini. Ukoliko ima žalbi na našu odluku može o tome i Skupština da rešava, a za 
ono što smo mi sagledali za tri prijave nema dokaznog materijala koji je potreban za vodjenje 
postupka, a za ovu jednu kad kolega Milan se nije pojavio na ispitu, mišljenja je da to ne sme 

da se dešava, Kad je prihvaćena obaveza to mora onda da se uradi i da njegovi razlozi 

nepojavljivanja nisu opravdani. Sud je doneo odluku u skladu sa Pravilnikom i to je uslovna 

suspenzija prava u roku od godinu dana za sudiju Milana Ěorđevića. Ova odluka za sada kako 

stoji u Pravilniku može se tumačiti na više načina pa bi trebalo da se ubuduće to definiše da ne 
bi bilo ovako ili onako tumačeno. Nakon toga je obrazlagao odluku po prijavi da je Ěorđević 
Milan ocenjivao ptice na nekim izložbama pre položenog ispita za sekciju H ali da po 
priloženim materijalnim dokazima to nije bilo moguća utvrditi jer priložene ocenske liste nije 
potpisivao on već delegirani sudija. Pripravnik mora nešto i da radi tako da ako je on popunio, 
a sudija potpisao i overio onda se podrazumeva da je taj sudija ocenio. Takve stvari se ne 

rešavaju Sudom časti i smatra odluku Suda časti korektnom. Vasiljković je kao član dodao da 
je to konačna odluka Suda časti i da ako ima primedbi tu smo na Skupštini da to rešavamo. 
Radojičić se obratio Dejanu Antiću kao sekretaru Suda časti i pitao ga da li ima šta da doda, na 
šta je Antić rekao da je to konačna odluka Suda časti ali da je ovo trenutak kada ne bi smo 
smeli da se ovo ponavlja jer imamo dogovor da nijedan sudija ne sme da ocenjuje ptice sekcije 

za koju nema položen ispit i da ovo sad vuče problem ne samo Milana već i onih koji su 
potpisali ocenske liste. Niko od nas ne poštuje idealno Pravilnik i mislim da je to za nas zakon 
koji moramo da poštujemo. Početak je zapravo  na ocenjivanju oko ptice koji je napravio sukob, 

a to nije tema ni za Sud časti ni za Skupštinu već za neki stručni seminar. Reč je onda uzeo 
Nenad Radojičić i izneo činjenicu da su svi okretali glavu od tog problema i kolega koji je 
sudija za sekciju g je godinama unazad sudio ptice sekcije h zarad odgajivača, organizatora itd. 
Na moje oči je samostalno ocenjivao na nekim izložbama ptice sekcije h za što postoje slike sa 
ocenjivanja, posteri i da to može da se vidi i kroz ORNI aplikaciju.Time je došlo do grubog 
kršenja Pravilnika, ja sam to video i to je činjenica. Matijević je rekao da toga nema u 
dokaznom materijalu na šta Radojičić odgovorio da je on trebalo da bude saslušan kao svedok. 
Svi znamo šta je tu radjeno, a postoji i dokaz da je sudija Sapožničenko na Skupštini u Nišu 
zamolio Milana da to više ne radi ali je on nastavio. Drznuo se kao pripravnik da rešava 
problem za koji nije kompetentan, služeći se i manipulacijama fotografišući moje objave na 
društvenim mrežama i zloupotrebio pravo da me prijavi radi sticanja lične koristi. O tim mojim 
objavama ja sam sekretaru Suda časti poslao dokaz o čemu se radi i da to nema veze sa 
Milanom. Na IO je nakon odluke Suda časti doneta odluka da se uloži žalba Skupštini kao 
drugostepenom organu. Žalbu ste svi dobili na mejl i nakon toga je javno pročitao sa 
predlozima za kaznu. Više puta u toku čitanja Radojičić je inistirao na tome da nije pozvan i 
saslušan po svim stavkama u prijavi na šta mu je predsednik Suda časti odgovorio da su 
materijalni dokazi bili takvi da nije potrebe za njegovim saslušanjem jer nigde na ocenskim 
listama nema potpisa sudije Milana Ěorđevića, već da je na tim izlobama u potpisu delegirani 

sudija. Reč je tada dobio Milan Ěorđević koji je svoje izlaganje počeo sa objašnjem šta se 
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dogodilo zapravo pre podnošenja ovih silnih prijava pominjući izložbu u Kruševcu, na šta ga 
je Matijević prekinuo i postavio mu pitanje da li je tačno ovo što iznosi Radojičić da ga je video 
da ocenju ptice iz sekcije h. Ěorđević je izjavio da je kao pripravnik popunjavao ocenske liste 

uz nadzor sudije kod kog je stažirao i da nigde nije potpisao ocensku listu i overio pečatom gde 
su ocenjivani hibridi. Negirao je i da je naplatio ocenu hibrida i zatražio priznanice na uvid gde 
je on to potpisao. Zatim je kako je zatražio napravio uvertiru dogadjaja koji prethode 

događajima i prisutne upoznao sa stažiranjem na izložbi u Kruševcu gde je primetio da je 
Radojičić kod jedne ptice napravio grešku oko determinacije. I kao sudija za sekciju g ja sam 
bio siguran da je greška i da ga ne bih kompromitovao jer su pre svega prijatelji iz društva Gaj, 
rekao je Nešo mislim da smo pogrešili i da ne bi trebalo da ostavljmo loš utisak kod odgajivača 
i predložio da konsultujemo da nekog od sudija, našta ga je Radojičić ispravio i odgajivača i 
zvao si nekog Miću. Ěorđević je sliku sporne ptice poslao Davoru Skejiću o čemu ima dokaze 
u vidu print skrina navodeći da je ptica ocenjena kao normalna boja, a da misli da se radi o 
mutaciji. Nakon izvesnog vremena Skejić mu je odgovorio da je mutacija i da je greška. 
Problem je nastao tada, a onda uporedio ocenjivanje sa ocenjivanjem Rigata na Balkaskom 

kupu u Nišu gde je Rigato ocenjivao hibride i 80% deklasirao jer mi u Sudijskoj snosimo 
krivicu jer nismo edukovali odgajivače i da sudije za hibride nisu odradile posao kako treba. 

Kad sam na to probao da ukažem to je bio prst u oko kolegi sudiji. Ja nisam hteo da podnesem 
prijavu protiv njega ali je bio niz uvreda i pretnji tad u Kruševcu. Kap je prelila na izložbi u 
Skoplju ali je on i na toj izložbi u Kruševcu citirao Gorana, misleći na Gorana Milićevića bolje 
bi ti bilo da ćutiš još nisi položio. Radojičić je postavio Milanu pitanje ko je to rekao na šta se 
javio Milićević ja sam ti to rekao ali se nije odnosilo na to da sediš i ćutiš već da slušaš po 
kojim kriterijumima ćeš da polažeš. Ja se uopšte nisam svadjao i nisam imao nameru da se 
svadjam već sam hteo da ukažem da je ta ptica trebalo da bude tema seminara, a ne da sad mi 
gubio vreme ovde na to. To je bila inicijalna kapisla za podnošenje tri prijave protiv mene, a iz 

moje perspektive gomila neistina. Što se tiče ocenjivanja na tabletu ja nikom nisam uzeo tablet 
na silu i ako sam koristio taj tablet konačnu ocenu je dao taj sudija koji je delegiran za hibride, 
pečat i potpis potvrdjuje ko je izvršio ocenjivanje. Budući da sam ja podneo prijavu protiv 
njega na Ornitološkom šampionatu Makedonije Nenad je ocenjivao hibride i pitao sam ga da 
li je obzirom da si mi dao crveni karton moguće da ja sednem pored tebe da zajedno 
prokomentarišemo hibride. Dobio sam odgovor ovde možeš da lupaš, a na ispitu nemoj nešto 
u tom kontekstu. Na izložbi je kao donosioc bio čovek koga ja ne poznajem ali sam njega kao 
neutralnog naveo za svedoka. On nije u hijerarijskom nizu kod nas i tražio sam da se on sasluša, 
a ja neću da dozvolim da me vređa pred drugima misleći na Radojičića. Posle toga sam zvao 
Gorana i reko sam ja bih da podnesem prijavu, preterao je. Kad sam ja podneo prijavu usledile 

su tri prijave protiv mene u cilju da me zaplaši, a vašu odluku razumem obratio se Sudu časti 
vi ste više diplomatski doneli odluku ali najmanje pravednu. Niz pravila i prekršenih pravnih 
načela ste prekršili, ne možete da nekog okrivite bez da ga saslušate i uzmete izjavu. Matijević 
mu je odgovorio da za prekršaj za koji je kažnjen nije bilo potrebe jer su postojali materijalni 

dokazi da se on nije pojavio na polaganju i na osnovu toga je doneta odluka, na šta je Milan 
rekao slažem se. Što se tiče te odluke i prijave ja bih da pročitam svoju žalbu, Radojičić mu je 
ukazao na to da je žalbu naslovio IO SO, a ne Skupštini. Da bi se donela odluka rekao je 
Ěorđević Skupština mora da čuje, a Milićević je konstatovao da ovo treba da čuje Skupština 
radi donošenja konačne odluke. Ěorđević je rekao da ne može jednostrano da se čuje i glasa 
jer je na IO doneta odluka i glasalo se bez mene i izbačen sam sa konferencije IO ali za to 
postoji visa instanca i doći ćemo do pravde. Nakon toga je pročitao žalbu na odluke Suda časti. 
Nakon iznete žalbe u daljem izlaganju pokušao je da ospori legitimitet Nenada Radojičića 

mailto:aleksandarjovano@telekom.rs
mailto:goran012vm@gmail.com


 

      SUDIJSKA ORGANIZACIJA SRPSKE ORNITOLOŠKE FEDERACIJE- S.O S.O.F  

       Predsednik: Dr Nenad Radojičić; email: dr.nenad86@gmail.com; tel: +38160/6111-410 

       Zamenik predsednika: Aleksandar Jovanović; email: aleksandarjovano@telekom.rs; tel: +38164/6541-733 

       Sekretar: Goran Milićević; email: goran012vm@gmail.com; tel: +38162/808-3333 

                          SUDIJSKA ORGANIZACIJA SOF-A                       

pozivajući se na način na koji je on položio ispite za saveznog sudiju, tada ga je presekao 
predsnik Suda časti Matijević i pitao ga jer ti čuješ sebe, Ěorđević je rekao da pokušava da 
ospori legitimitet čoveka koji mu sudi. Matijević je rekao da Radojičić ne sudi već Sud časti, 
ti si dao prijavu on je dao prijave, a mi smo dali predlog da se to tako sankcioniše. Ovo što se 
sad iznosi, a radi se o izložbama iz 2024. godine pitanje je zašto se to tek sada iznosi, zašto se 
pre nije reklo kao i ovo što ti sad iznosiš to treba neki drugi sud da donosi odluku. Reč je uzeo 
Aranđelović Životije koji se obratio svim prisutnima rečima da smo svi mi ovde prijatelji 
drugari i da mu nije jasno o čemu se radi i šta se ovo iznosi. Obratio se Radojićiću i Ěorđeviću 
vas dvojica ste pre dve godine bili kod mene kao dobri drugari, a sad ovde pravimo zlu krv, 

ajde da spustimo loptu. Ovde niko nije došao što mora neko zato što ovo volimo. Nema ovde 
nikog ko je 100% tačan svi grešimo ali ajde da malo ispeglamo situaciju i da se smirite i da 

budemo drugari. Nakon toga je Ěorđević nastavio sa osporavanjem sudijskog statusa 
Radojičića pominjući falsifikovanje staža za sticanje zvanja međunarodnog sudije navodeći da 
ovde ima i onih koji nisu hteli da potpišu zapisnik sa njegovog polaganja za saveznog sudiju i 
da je sve proverljivo. Zahtevao je da se izvrši revizija njegovog sudijskog dosijea. Ěorđević je 
takođe naveo da nije želeo da bude u komisiji sa takvim čovekom, da je kandidat nesmetano 
polagao ispit jer je on bio svestan da će se odrediti drugi član komisije i da ničim nije ugrozio 
rad. Ěorđeviću se tada obratio Goran Vasiljković član Suda časti koji mu je rekao da je to 
mogao da kaže na sastanku pre ocenjivanja kada je delegiran da bude član komisije, a ne da 

sutra samo demonstrativno ne dodje. Ěorđević je takođe stavio primedbu Sudu časti da on nije 
utvrdio ocenjivanje sporne ptice sa izložbe u Kruševcu, a Matijević mu je odgovorio da to i 
nije posao Suda časti jer on postupa samo po konkretnim prijavama za prekršaj i da je to tema 
za seminar. Nakon Ěorđevića, Radojičić je uzeo reč i dokumentovao Zapisnikom Skupštine 
SO iz 2011. godine kako je delegiran za polaganje OMJ ispita gde je naveo da je tada po 

Pravilniku bilo potrebno 3 godine sudjenja na Državnom šampionatu, a da je sada 5. U 
diskusiju se uključio Ćamilović koji je rekao da je i tada, a i od uvek 5 godina. Matijević je 
tada u opštoj diskusiji koja je nastala rekao da li imate dokaz da je Radojičić radio nešto što se 
ne sme, a na konstataciju Radojičića da je on video kako je Ěorđević u Subotici ocenjivao 
hibride Matijević je rekao ako vi dokažete da je kriv vi mu dajte sankciju kaznite ga. Karajović 
je konstatovao da o tome donosi odluku Skupština, a Radojičić je rekao da je uložena žalba i 
da ona mora da se razmatra. Geneza problema je da je Ěorđević prošle godine pao ispit 
praktični deo, a da je na teorijskom delu ispita prošao kroz iglene uši. Ističući da je Ěorđević 
ispit za sekciju g položio mimo Pravilnika jer na polaganju nije imao potreban broj kolekcija i 

pojedinačnih ptica za ocenjivanje ali da je to završena priča, komisija je na to stavila potpis i 
pečat i to je kraj. Na samoj izložbi u Kruševcu dao sam mu dve kolekcije da ih sam oceni i opet 
tom prilikom nije video diskvalifikaciju kod ptice. Ja sam bio za to da Ěorđević ide na 
edukaciju u Modenu da vidi hibride i da mu to pomogne da položi, na šta je Ěorđević rekao da 
je to predlog Ace Jovanovića. Radojičić je onda krenuo da obrazlaže događaj sa izložbe u 
Kruševcu gde je rekao da nije napravio grešku već da je sudio po sekcijama i klasama u kojima 
su ptice prijavljene koje definišu od kojih su roditelja hibridi, a ne fenotipski izgled na šta je 
Matijević rekao da je to odbačeno i da se Radojičić više puta dokazao kakav je sudija Nastavio 

je Radojičić sa tim da ga je video kako ocenjuje u Skoplju hibride i udara pečat Ace Jovanovića, 
kao i da je u Subotici sa Ćamilovićevog tableta ocenio hibride. Ćamilović je tada rekao da on 
nema tablet i da mu je ukraden. Podsetio je kako su kolege Sapožničenko i Ereš sa Državnog 
šampionata u Nišu na reč predsednika SO tada Oparnice Vladimira kažnjeni i oterani sa 
šampionata i kažnjeni. Zatim je Matijević postavio pitanje Radojičiću zašto je to tek sad izneo, 
Radojičić je odgovorio da je poštovao Pravilnik kad ga je prijavio, a da pre toga nije hteo zbog 
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dobrih međuljudskih odnosa. Vratio se na klase u sekciji h gde je ocenjivao hibride, a onda je 
Ěorđević rekao da je upravo tu greška. Radojičić mu je tada prigovorio da nije što si zvao 
sudije nego si zvao nekog Miću Vasića i tražio da ti njegovo mišljenje bude bitno i bez mog 
znanja si zvao Skejića. Ponovio je da mu je od strane organizatora u Subotici dodeljeno da 

ocenjuje hibride i da je on to lično video. Na pitanja predsednika Suda časti Marijana 
Matijevića da iskreno odgovori da li bi podneo ove prijave da ga Milan nije prijavio Radojičić 
je odgovorio verovatno da bi do kraja godine. Ono što njemu smeta je saznanje kako je Milan 
već pravio strategiju kako da ga eleminiše iz Stručno-ispitne komisije jer je u povratku iz 

Makedonije rekao Aci Jovanoviću da će čim mu podnese prijavu automatski da bude 
suspendovan iz komisije. Ćamilović je pitao imaš li svedoke za to, a Radojičić je odgovorio da 
su u kolima bili Aleksandar Jovanović i Dragan Lazarević. Po našem Pravilniku nema 
automatske suspenzije i ima loše mentore iz SOF jer su posle ocenjivanja na Državnom išli i 
gledali kakve vezice imaju kavezi posle mog ocenjivanja. Obratio se tada Milićeviću i rekao 
jesi video Tomeka i Ěorđevića kako idu i komentarišu. Milićević je rekao da ga je Milan 
direktno pitao za vezicu da li je kavez otvaran jer ima drugačiju vezicu kakve nemaju drugi 
kavezi i ja sam mu rekao da nije i da ima još takvih vezica koje nije video na šta je Milan 
odgovorio to je istina. Ěorđević je tada rekao da je na izložbama gde mu se prekršaji stavljaju 
na teret uvek postojao koordinator ocenjivanja i da na ni jednoj od njih nije prijavljenja 

neregularnost i dajte priznanice, dajte konkretne dokaze. Ja nisam više mogao da ćutim i trpim 
uvrede i podneo sam prijavu protiv njega, a ta ptica je samo bila inicijalna kapisla. Da su 

koordinatori prijavili da sam ja na nekoj izložbi sudio samostalno i da su oni to potvrdili, kriv 
sam dajte o tome da pričamo. Matijević se nadovezao na Ěorđevića i rekao da je Sud časti zato 
i doneo odluku kakvu je doneo. Ćamilović Dragan se javio za reč i rekao da je on prošao kroz 
istu ovakvu golgotu i da je predsednik Suda časti bio sada prisutni Dalibor Filipović koji je 

ostao dostojan sebi i rekao je Kuliću ne, a 90% su svi bili za Kulića. I šta smo dobili da je Sud 
časti doneo odluku i on je otišao i mi smo izgubili jednog od najboljih poznavaoca ptica u 
Evropi ali je ispoštovan Pravilnik nad njim jer je on sa lažnim podacima manipulisao. Ja 
razumem njega, a razumem i tebe ali Karajović je na jednoj Skupštini u hodniku rekao Kuliću 
da će ova Sudijska organizacija propasti samo zbog jedne stvari, a to je sujeta. Mislim da se 
ovde više radi o povredi sujete, a ima i povrede Pravilnika. Radojičić se nadovezao na diskusiju 

Ćamilovića da se u ovoj organizaciji godinama selektivno primenjuje Pravilnik pominjući 
događaje iz svoje prve godine u SO. Ćamilović je tada pozvao sve prisutne da se izjasne o tome 
da li ima onih koji nikad nisu prekršili Pravilnik i konstatovao da nema. Dalibor Filipović je 
dobio reč i rekao da je bio predsednik Suda časti i da je ovu organizaciju napustio pre 5 godina, 
da je bilo strašno, a da je sada još gore. Uputio je zamerku predseniku Suda časti zato što nije 
uzeta izjava od Radojičića, a ni od Milana Ěorđevića. Na osnovu izjava Nenada i Milana koje 
smo čuli mislim da bi Sud časti trebalo da donese novu odluku ili da je prosledi IO. I da IO 
donese konačnu odluku. Radojičić je rekao da je u ovom postupku Skupština drugostepeni 
organ jer je IO podneo disciplinsku prijavu. Ćamilović je postavio pitanje zašto je Ěorđević 
isključen iz IO, Radojičić je odgovorio da je predsednik IO za učinjeni prekršaj doneo rešenje 
o njegovoj suspenziji za ocenjivanje bez licence i da je tim rešenjem isključio iz svih organa 

do okončanja disciplinskog postupka. Filipović je onda rekao da moli Sud časti da ima svoj 
integritet i da ne podleže pritiscima kao što ni on kada je bio predsednik nije podlegao u slučaju 
Dragana Ćamilovića. Goran Sapožničenko je rekao da ima sujete ali da kardinalnom greškom 
smatra Milanovo ne pojavljivanje na ispitu kandidata iz sekcije za koju je ispitivač i da je on 
za kaznu vremenska suspenzija od minimun dve godine. Karajović je postavio konkretno 
pitanje ko donosi konačnu odluku o kazni. Radojičić je objasnio da je konačnu odluku donosi 
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Skupština, na šta je Karajović konstatovao da bez obzira na bilo čiju funkciju u SO ovde danas 
na Skupštini svačiji glas vredi jedan. Smeta mi što je današnja diskusija ko sa pijace, vraćanje 
u nazad, ti si ovo ti si ono i ne prija mi da slušam mada do ove tačke dnevnog reda je bilo jako 
prijatno. Smatram da smo svi ovde došli da uradimo nešto dobro ali se bojim da ovo može da 
ode mnogo daleko i na neke druge nivoe. Jurimo nekog komarca, a isteraćemo nekog medveda 

i da ne znamo šta će posle. Prljav veš treba da ostane u našoj kući i treba više da se bavimo 
ornitologijom, a ne pričama rekla kazala. Materijalni dokazi su ovde ključni i ovde se postavlja 
drugi problem kažete da je Milan sudio, a neko drugi udario pečat i naplatio i to može mnogo 
daleko da ode. Moje je mišljenje vezano za ovaj Sud časti je da sa ljudima koji su u Sudu časti, 
a koje smo mi izabrali i dali im poverenje ne možemo da obrišemo patos. Ja te ljude ozbiljno 
doživljavam sa svim vrlnima koje imaju i ja ću lično uvek podržati odluku Suda časti i glasaću 
kad se budem izjašnjavao za tu odluku i moj predlog je da se ispoštuje odluka Suda časti. 
Radojičić je konstatovao da imamo predlog Gorana Sapožničenka da se Ěorđević kazni sa dve 
godine vremenske suspenzije, predlog Branislava Karajovića da se u celosti usvoji odluka Suda 
časti i predlog IO da se kazna od jedne godine uslovne suspenzije preimenuje u kaznu od jedne 
godine vremenske suspenzije. Stojadinović je konstatovao da se ovde niko ne oseća prijatno i 
predložio isto što i Karajović da se usvoji odluka Suda časti. Imali smo ružnu sliku kad je ovde 
bio sukob na relaciji Ćamilović i Kulić i svi smo izbegavali Skupštine jer smo morali po par 
sati da slušamo njihove rasprave. Milićević je konstatovao da mi već imamo poremećene 
odnose i pitanje je kad ćemo ih stabilizujemo. Sapožničenko je rekao da smo mi izgubili Arpada 
Ereša zbog neke minimalne greške i taj i takav čovek nam toliko fali. Aranđelović je 
konstatovao da je Sud časti doneo diplomatsku odluku gde je Milan kažnjen za ono što je uradio 
ali ga nije kaznio drakonski da ga sačuvamo i ne izgubimo kao sudiju. Matijević je pozvan da 
objasni šta se podrazumeva pod uslovnom kaznom na šta je on rekao da je Ěorđević i dalje 
aktivan ali da ako ponovi prekršaj može biti kažnjen nekom drugom kaznom i da je to jedna 
od ponudjenih kazni Pravilnikom. Radojičić je rekao da se on konsultovao sa jednim sudijom 
i da mu je on dao obrazloženje o tome šta je uslovna suspenzija čime se nije složio da Milanu 

ostaju prava da ocenjuje i da bude u organima SO. Karajović je tada pomenuo Kulića kome 
nije uskraćeno pravo da ocenjuje i da to do sada nikada nije uradjeno na šta je Radojičić 
konstatovao da je to uradjeno u slučaju Arpada Ereša i Gorana Sapožničenka. Milićević je 
rekao da imamo tri predloga za prekršaj za koji je Ěorđević kažnjen od strane Suda časti i to: 
Gorana Sapožničenka vremenska suspenzija od dve godine, IO vremenska suspenzija od jedne 

godine i treći predlog da se usvoji odluka Suda časti od godinu dana uslovne suspenzije. 

Milićević je konstatovao da je ovo farsa svima i da treba da se što pre završi.  Radojičić je tada 
stavio predlog IO na glasanje na šta ga je Ěorđević pitao kako si ti glasao u IO ako si lice u 
postupku na šta mu je Radojičić odgovorio da njegov glas nije bio presudan za odluku. 

Ěorđeviću je Milićević reako da on sada ima pravo glasa, a on mu je odgovorio da neće da 
glasa jer je lice u postupku na šta je od svih prisutnih konstatovano da ima pravo glasa. Prvo je 
na glasanje stavljen predlog IO, na šta je Vasiljković rekao da prvo na glasanje treba da se stavi 
odluka Suda časti. Prvi predlog na glasanje je predlog IO da se odluka preinači iz uslovne u 
vremensku suspenziju od jedne godine za koji je glasalo 4 (Radojičić, Sapožničenko, Milićević 
i Stojadinović). Za predlog IO da se izrekne kazna vremenske suspenzije od jedne godine za 

prekršaj ocenjivanje bez licence nije glasao ni jedan član Skupštine. Za predlog Gorana 
Sapožničenka vremenska suspenzija od dve godine nije glasao ni jedan član Skupštine.  Za 
predlog odluka Suda časti uslovna suspenzija od jedne godine glasalo je 4 člana (Vasiljković, 
Matijević, Karajović i Ěorđević), a uzdržani za sve predloge ostala su 3 člana (Antić, 
Ćamilović i Aranđelović). Obzirom da nije bilo većine glasova za nijedan od predloga 
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Radojičić je predložio da se glasa tajno na listićima za jedan od dva predloga odluka suda časti 
uslovna suspenzija od jedne godine i predlog IO vremenska suspenzija od jedne godine. 

Sekretar Milićević Goran je napravio 11 glasačkih listića i izvršeno je tajno glasanje. Sekretar 

je pojasnio još jednom šta koji predlog podrazumeva i zamolio da se listići predaju 
verfikacionoj komisiji. Verifikaciona komisija koju je predstavljao Goran Vasiljković saopštila 
je da je od 11 listića svih 11 ispravno glasalo, i da je glasanjem na glasačkim listićima doneta 

odluka da se većinom od 7 prema 4 glasova usvaja predlog IO da se za neopravdani nedolazak 
na polaganje pripravnika u svojstvu člana komisije izriče kazna vremenska suspenzija prava 

od jedne godine. Odluku je konačno potvrdio sekretar Milićević da je važnost suspenzije od 
17.12.2025. godine od dana donošenja rešenja o suspenziji koje je doneo predsednik IO i da će 
glasački listići biti sačuvani u arhivi SO. Sapožničenko je rekao da je sada moguć problem 
ocene za ptice iz sekcije g, na šta je Radojičić odgovorio da je i do sada bilo slučajeva da kad 
Ěorđević nije mogao iz opravdanih razloga da ocenjuje da je delegiran sudija koji je ptice 
revijalno ocenio bez popunjavanja ocenskih stavki, da uvek postoji uslov da se angažuje sudija 
iz inostranstva kao i da će na predstojećem Balkanskom kupu ocenjivati OMJ sudije što znači 
da će to biti sudija iz inostranstva. Na žalbu Milana Ěorđevića konstatovano je da su sve odluke 
Suda časti usvojene što znači da se njegova žalba odbija.  
 

NAKON DVANAESTE TAČKE DNEVNOG REDA PREDSEDNIK IO JE DAO PAUZU 
ZA RUČAK U TRAJANJU JEDAN SAT. 
 

Trinaesta tačka: Izveštaj sa 73. Svetskog prvenstva u Belgiji 

Po ovoj tački dnevnog reda predsednik IO dao je prvo reč Branislavu Karajoviću koji je bio 
delegerian za ocenu kanarinaca pesme slavujar iz sekcije C3. Prvenstvo je nazvao interesantno 

organizovanim jer je udaljenost od mesta smeštaja sudija do mesta ocene bila oko 30 km. Što 
se tiče ptica iz sekcije C3 bilo je u svim klasama minimun potrebnog od 3 eksponata po klasi 

ili ukupno 21 ptica. To je još uvek jako daleko u kvalitetu u odnosu na ptice u Srbiji od prilike 
neki prosek. Bio je samo jedan izlagač iz Rumunije, a bilo je poprilično interesovanje za 
slavujara. Nadam se da će Balkanski kup biti prilika da vidimo sve ptice iz okruženja i da će 
biti veliki broj ptica. Organizacija je bila dobra. Reč je dobio onda Dragan Ćamilović koji je 
od strane SO poslat na Svetsko prvenstvo je istakao da detaljan izveštaj sa fotografijama i 

analizom sprema za seminar Sudijske kao i članak za Avi faunu. Zamerka je što nema kongresa 
COM koji bi bio dobra edukacija. Odlična je bila prezentacija SOF i poziv za Balkanski kup 
koji je izazvao oduševljenje. Osvrnuo se na kvalitet ptica iz sekcije E posebno na one kojih ima 

i kod nas na izložbama i da misli da bi naše ptice stasa bile konkurente na Svetskom 
šampionatu. Zapalo mu je za oko da je veliki broj ptica ocenjen sa 94 pa i sa 95 boda što je po 
njemu mnogo. Organizacija po njemu nije dobra jer je veća gužva bila na berzi nego u salama 
gde se održavala izložba. Oskar Kelemen je rekao da nije bilo izlagača iz Nemačke i Holandije 
zbog ptičijeg gripa i u broju kakvim ih obično bude pa je broj izloženih ptica bio ispod 
očekivanja. Poveo sa razgovor oko izrade kabina za sekcije pevača koje su montažne i koje bi 
trebalo da se izrade i za naše džavne šampionate. Izveštaj je jednoglasno usvojen. 
 

Četrnaesta tačka: Diskusija po izveštajima i usvajanje istih 

Predsednik Radojičić je konstatovao da je nakon svakog podnetog izveštaja otvorena diskusija 
da se po istima diskutovalo i da su usvojeni. Zatim je rekao da nismo čuli izveštaj iz Modene 
na šta je Milan Ěorđević odgovorio da je izveštaj planirao za seminar Sudijske organizacije. 
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Petnaesta tačka: Plan rada SO i izbor novog člana IO SO SOFa 

U okviru ove tačke predsednik Radojičić je rekao da je dobar deo plana izložen u njegovom 
izveštaju i da je najbitnija edukacija izlagača. Sa UO SOFa treba raditi na izradi kabina za 
sekcije pevača za Balkanski kup. Pokušati da se nadju donatori koji bi pomogli SO. Ćamilović 
je onda postavio pitanje Radojičiću kako će Ěorđević podneti izveštaj na seminaru ako je 
suspendovan, a Radojičić je odgovorio da je seminar otvoren za sve i da može da dodje kao 

odgajivač kao i da je izveštaj trebalo da pripremi za Skupštinu. Pravo prisustva ima svako tako 
da ga ima i Ěorđević. Seminar bi trebalo da se dogovorimo gde bi mogli da održimo da li bi to 
mogao Šabac ili negde Vojvodina jer je prošle godine bio Kruševac. Ukoliko bude više 
predloga videćemo gde su bolji uslovi i svi ćemo da glasamo i donesemo odluku. Što se tiče 
Balkanskog kupa videćemo koje će uslove propisati COM i koji su naši kapaciteti, SO će 
ponuditi sve svoje raspoložive sudije. Onda je rekao da postoji želja da se angažuje sudija iz 
inostranstva za sekciju F. Oskar je rekao da nije ništa sigurno ali da će se verovatno ponovo 
angažovati Valičeli koji je sudio i prošli Balkanski kup jer je jako otvoren za saradnju. Nedeljko 
Vasić je postavio pitanje šta je potrebno od dokumentacije za dolazak na Balkanski kup ptica 
iz inostranstva, na šta je dobio odgovor od Radojičića da se obrati SOF jer će verovatno 
postojati ekipa ljudi koja će biti zadužena za to. Balkanski kup je ujedno i Državni šampionat 
i biće ptice rangirane kao i u Nišu što je rešeno ORNI aplikacijom. Za izbor novog člana IO 
posle današnje odluke o suspenziji Milana Ěorđevića i narušenih njihovih odnosa, Radojičić 
je predložio Dragana Lazarevića za novog člana IO i pitao prisutne da li ima još neki predlog. 
Predlog je stavljen na glasanje i usvojen je jednoglasno. Milan Ěorđević je obavestio prisutne 
da mora da napusti Skupštinu jer mu je do 16.30 bio tajming i da se sve ovo odužilo. 
 

Šesnaesta tačka: Dogovor o visini obavezne članarine za 2027. god. 

Predsednik Radojičić je predložio da članarina za 2027. godinu bude kao i za prethodnu 3000 
savezna i 2500 OMJ i da se tu ništa ne menja. Predlog je dat na glasanje i jednoglasno usvojen 
sa 11 glasova. Nakon ove tačke dnevnog reda Skupštinu je napustio Milan Ěorđević. 
 

Sedamnaesta tačka: Odredjivanje visine takse za ocenu ptica na izložbama 

U okviru ove tačke dnevnog reda Radojičić i Ćamilović su dali predlog da se tu ne menja ništa 
i da taksa za ocenu ptica u tekućoj godini ostane ista 50 dinara po ptici. Predlog je dat na 

glasanje i usvojen je jednoglasno sa 10 glasova. 

 

Osamnaesta tačka: Diskusija oko primene diferencijalnih bodova u ocenjivanju 

U okviru ove tačke dvenog reda Radojičić je odmah dao reč Draganu Ćamiloviću koji je 
predložio ovu tačku za dnevni red. Ćamilović je nastavio priču o velikom broju bodova na 
Svetskom šampionatu i o tome kako sudije lako dodaju bodove na neke ocenske stavke kako 
bi ptici podigli broj bodova za nagradu. Mi imamo uslova, u ORNI aplikaciji uradjeno je da 

možemo da dajemo diferencijalne bodove i to je bitno za odgajivače da znaju da ako ima više 
ptica istim brojem bodova da onda po težini ocenskih stavki dajemo diferencijalne bodove. Nas 

COM ne obavezuje da radimo kao i oni, mi imamo uslova za diferencijaciju Mijić je to uradio 
u aplikaciji. Ali ili ćemo svi da radimo ili neće niko. Sapožničenko je tada rekao da u sekcijama 
koje on ocenjuje nema takav problem tri ili više ptica sa 90 bodova jer mi jednostavno tu imamo 

svetski kvalitet. Radojičić je onda rekao da kod kanarinaca boje ima takvih slučajeva da je ptica 
dobila 93, a da nije vredela taj broj bodova i da bi tu diferencijacija bila realna. Mi smo stara 

škola ocenjivanja i ne ocenjujemo isto kao u Italiji gde se visoki bodovi daju lako i ja sam za 

to da se koristi diferencijacija. Treba definisati predlog za glasanje za iduću izložbenu sezonu 
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jer na Balkanskom kupu nećemo moći da koristimo diferencijalne bodove tu moramo da 
ocenjujemo po COM. Karajović je onda objasnio da kod slavujara postoje jasno definisana 

pravila kako se to rešava kada dve ptice imaju isti broj bodova. Radojičić je rekao da se pravi 
program za ocenjivanje slavujara na tabletu i da će se sudije za slavujare morati da prilagode 
tom načinu ocenjivanja. Tome su se usprotivili Aranđelović i Stojadinović koji su rekli da jedan 
sudija nema šanse da pravilno odsudi kolekciju kada sve četiri ptice pevaju i pevaju puno tura. 
Mi u Srbiji uvek imamo izbor da ocenjuje dvojica sudija rekao je Karajović, kad odemo na 
Svetsko sudi jedan oni to odredjuju u COM. Radojičić Nenad je dao na glasanje predlog da se 
za sve ptice na svim izložbama osim Balkanskog kupa primenjuju diferencijalni bodovi kada 
više ptica ima 90 ili više bodova. Odluka je doneta jednoglasno sa 10 glasova. Nakon toga 
Radojičić je nastavio diskusiju oko ocenjivanja slavujara da li je moguće da jedan sudija 
ocenjuje. Stojadinović je odgovorio da na našim izložbama teško jedan sudija može da sudi, 
na Svetkom može jer je mali broj ptica. Karajović je rekao da na Svetskom ima vremena da 

ocenjuje i da može i kolekciji da da više vremena što kod nas zbog broja ptica nije moguće. 
Milićević je tada konstatovao da mi za Balkanski kup imamo samo dvojicu OMJ sudija. 
Radojičić je tada postavio pitanje koliko dugo ocenjuje Kostadinović Aleksandar i da li ima 

uslova za polaganje za OMJ. Na šta je Stojadinović rekao da misli da ocenjuje 3 godine. Povela 

se diskusija da li neko od sudija ispunjava uslov za polaganje za OMJ i konstatovano je da 

nema nijednog od saveznih sudija koji to ispunjava. Karajović je rekao da je poslao dimenzije 
za kabine za ocenjivanje za pevače i slike na Viber grupu i da osnovu toga mogu iste da se 

izrade za Balkanski kup. Za reč se onda javio Ćamilović koji je rekao da se stalno koristi termin 
licenca, a mi smo je ukinuli odnosno Kulić i Oparnica. Trebalo bi sekretar kad već vodi 
evidenciju za prisustvo i aktivnosti da svaki sudija dobija bodove i da na osnovu toga dobija 

licencu za tekuću godinu i da o tome razmislimo za sledeću godinu. Nastavio je diskusiju 
pominjući kolege koje su u izveštaju mentora istakli da pripravnik nema respekt prema mentoru 
i da to može da se reši kodeksom. Isti taj kodeks koji smo imali smo odlukom Kulića i Oparnice 
ukinuli, da je taj kodeks koji smo imali poštovan mi danas ne bi smo imali ovoliku diskusiju 

oko Milana. Moram da konstatujem da Vlatko Angelkovski koji je vodja za sekciju E nije 

aktivan ni danas nije prisutan i apsolutno sam za to da se on promeni. Takodje sa žaljenjem 
konstatujem da je Gaj Niš uništio ptičarstvo u Makedoniji jer je veliki broj odgajivača iz 
Makedonije član ovog društva. Uzimaju alkice u Gaju i ne naručuju alkice u Makedoniji. 
Nemam nikakve veze sa federacijom u Makedoniji ali konstatujem da veliki broj alkica se 

uzima u Srbiji. I pitam vas sve da li je logično da prvak Srbije bude iz Makedonije. Karajović 
je rekao da nema potreba da mi spašavamo ptičarstvo u Makedoniji to moraju oni sami da 
urade. Ćamilović je rekao da se sve to radi preko Miloša, koji pokupi mlade ptice od njih hrani 
ih kod sebe jer mu oni kupe hranu i on ih nosi po izložbama. Nije logično da državljanin 
Makedonije, Albanije ili Rumunije bude prvak Srbije. Radojičić je rekao da će o tome da 
obavesti SOF, dok je Milićević izneo saznanje da ima odgajivača iz Srbije koji su isto tako 
uzeli alkice u Hrvatskoj. Dalju diskusiju po tački razno otvorio je Radojičić koji je rekao da je 
nova ispitna pitanja za sekciju E dostavio Dragan Ćamilović i za sekciju I Goran Sapožničenko. 
Karajović je postavio pitanje šta je sa tim da sudija treba da izlaže ptice. Radojičić je rekao da 
je i to regulisano Pravilnikom i da sudija treba da izlaže i gaji ptice koje ocenjuje, kao i da ako 
ne gaji ptice iz sekcije za koju se prijavio kao pripravnik ne može da bude pripravnik. Što se 
tiče ispitnih pitanja iz sekcije E koje je kolega Ćamilović dostavio na mejl Radojičić je stavio 
na glasanje predlog ispitnih pitanja i ista su sa 10 glasova jednoglasno usvojena, a prethodna 

će biti nevažeća. Kolega Sapožničenko je dostavio dodatak pitanja iz sekcije I isti predlog je 
jednoglasno sa 10 glasova usvojen i pitanja će biti pridodata uz dosadašnja pitanja. 
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Konstatovano je da kandidat Davor Marković treba da odgovara na polaganju i na ova nova 
pitanja jer se ona odnose na helikopter tigrice. Pitanja će biti objavljena do 31.05.2026. godine. 

Goran Sapožničenko je predložio da se Sudijska organizacija zahvali jednom zahvalnicom 
Životiju Aranđeloviću koji uvek ustupi ovaj prostor za Skupštinu, a predlaže da se poveljama-

plaketama nagrade Dejan Antić i Dragan Ćamilović. Ćamilović je predložio i Ereš Arpada, na 
šta je Sapožničenko odgovorio da Arpad ne želi ništa da primi od Sudijske organizacije posle 
onog nemilog događaja u Nišu. Predlog je da se dodele plakete na Balkanskom kupu i usvojen 
je jednoglasno sa 10 glasova. Radojičić je zbog neaktivnosti Vlatka Angelkovskog kao vodje 

sekcije E predložio da ga zameni Dragan Ćamilović i dao predlog na glasanje. Isti je 
jednoglasno usvojen sa 10 glasova. Za reč se javio Marijan Matijević koji je rekao da bi trebalo 
da imamo odluku šta je kažnjivo odmah i da se to jasno zna da ne bi vrlo često imali dogadjaje 
i probleme kao što je to bilo danas. Na šta je rekao Ćamilović da je to zapravo kodeks da ga mi 
imamo i da će ga on poslati Radojičiću da se spremi za usvajanje na sledećoj Skupštini. 
Milićević je rekao da svi trebaju da čitaju Pravilnik i da vide šta sve u njemu treba da se menja, 
kao da i po njemu treba naći način da se izadje u susret pripravnicima da što pre mogu da steknu 
uslov za polaganje ispita. Imamo mali broj izložbi i možda će im za to trebati 4 ili 5 godina. 

Matijević je onda postavio pitanje kakav je propis kada iznosimo ptice jer nas uvek vraćaju na 
naše propise. Radojičić je rekao da sve funkcioniše da napolju idu i vraćaju se psi ali da je sa 
pticama drugi problem i da se na tome radi u SOF.  

 

Nakon toga nije više bilo diskusije. 
 

Skupština je završena u 17.00 časova 

 

 

Jagodina, 04.04.2026. godine 

 

 

Zapisničar        Predsednik Skupštine 

 

Milićević Goran       Radojičić Nenad 

 

 

 

 

Overači zapisnika  
 

Karajović Branislav 

 

Stojadinović Milovan 
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